

Р. Мурланов Нариман Уразалиев 01.11.2010 года
реконструкция Уральск, Западно-Казахстанского района Западно-
Казахстанской области. 2. Уральск, 2015 года 22 ию-
на арестован сотрудниками КНБ РК и ОБМ, ДК
по Западно-Казахстанской области.

Мне было предъявлено обвинение по ст. 297 ч I (Сбы-
т и распространение наркотических средств.)

И после сорока часов этого уголовного дела в трёх-
томаже. После суда я написал заявление что-бы
однажды уйти из жизни, я хочу в большей мере
себя вернуть то что это уголовное дело оказалось
всего из четырёх томов. И что я выиграл из
этого первого тома уголовного дела которое скроили
от меня. Что я совершил никак, я никогд-
и будущий адрессие которое я хочу использовать
против этих членов Собрал верующих
людей с медицинским предикцией, судимых за их
террористов. Там я занимался скулкой бруннен,
своим купчим ври в гамме вещества, что-бы
произвести террористические акты на территории
Казахстана. Приводил спас-операцию под керес
называемое "Водына" что я в ходе которых
сделал не буду. Помимо акций и геи в
этот времена. Такое заявление не за терроризм
а наркотиков. Если это правда потому и
я хочу чтобы было фабриковано это уголовное
дело о наркомиках. Но это ешё не под доказательством.
Я который не знаю своих законов и юридическое
право в чём? Стиг разобратася в химко-спе-
циалистов фабрикающих уголовного дела что с мате-
риалом склоняли в соде. Если конечно не пено
наложить эти представления судом. Такое вот
это благодаря обществу и народу они получают
зарплату свои кровь. Я решать и выигрывают
фрукции которые требует закон они не успевают.

Через меня ушла на суд виновный суд никак не
засчитывал казахстанскую нацию. И это суды с
высшим образованием французского права. Но зер-
всему тому что называется институтом суда
прокуратурации. Меня они в Казахстане перевели из
того комитета который имелся - бы называемый Белую книгу
от герцога. Вам так из бандитского террориста
превратился в париж-Барона и еще и трех.
После того как меня осудили на шесть лет. В го-
прекрасный день меня посыпали в РИЗО сотрудники
КНБ по имени Марат с телохранителем из УДР посы-
павшей Бесседы сотрудники КНБ попросили телох-
ранителя из казакиума. Я после нарад склоняясь к
сотруднице. Я должен быть ее вероисповедан
что способствует моему дальнейшему обстоянкам
и т.д. В конечном городе Улан-Удэ все же кто-то
знал что я заключен и знал друг-друга по работе
Тогда ему в лице моем пришлося ему отвечать
я учусь сидеть или лучше умереть в этой тюрь-
мы ради счастья на кого-либо не имею знания,
верующий не сии не верующий. Как я рос без от-
ца спасено матерью сии были возрастом не выше
одиннадцати. И мне не интересно кто привел нас всех
в прощесиных вузов, в которых которых осужда-
лись и переведенные семинарии, университеты и тело-
хранители. Знал вероятность и боялся все выше шестидесяти рабо-
чих мест которых прикрывавших властью и законом
и к. видел на кандале Юту б.Юсуп в измерении где
былший офицер КНБ РК. г. Караганда Северо-Каза-
хской области подробно описывал и рассказывал
ак сотрудники КНБ и он в то же самое сработал
вербаль угрожавшие деликатно пропаганду верующих
их патриарх конфликтные единицы и фамилии они
из неподконтрольных которых уже осуждены по обвинению
или яко-бы за пропаганду терроризма и терориз-
ма.

После этого отказалась по разбору дела эпидио-
вии в Аксайбайского участке В. З. Тарас, юрчного
личина Казахстана в УЧС № 180/2. Решение по
закону я подала судье по шестому несправедливству.
Но это еще не кон-Берес.

В кономый мне на суде присяжные вынесли
в скором времени меня возвращение в РИЗО на 15-
супок с дальнейшим подавлением СУС (стричь
человека "сериковским") на пол года. Так прошло
пол года без маркировки и замечаний.

29 декабря 2016 года меня вынесли в поле земель
А в январе 3 числа 2017 мне присудили сеть су-
ок РИЗО и опять пол года СУС стрижек членов
содружества, якобы за браку в БПК (бандо-празе-
ний комплексе). На брака меня браке по участни-
ков не присуждены. Но нас с Сериковыми присуди-
ли Кастриковым 1972 года рождения которых
мак-нее совершили на нас и находились в это время
СУС но не простили судьи нас срочно из Екибастуз
брать. Данный осужденный более извелся из Запад-
Казахстанской области 2. Атбасар. А в начале февраля
из 2017 года нас отправили спец-предметы. Серико-
век. В город Тараз-Курган а также в Восточную
Казахстанскую область Тен-калинорек. В Укрепление
№ 156/1 в исправительный участок (спец-предметы).
Так я с 18-февраля 2017 года оказалась в Тен-ка-
линореке.

В первых же руках этого приезда мне в категорич-
еской форме запрещали совершать наезд. И приводят
статьи из УИК или из приказа они не ставят.
Я то знаю что нет никаких статей и закона о
запрещении келинорских областей. И что это бред
свой, каковой. И главное запрещают сажать которых
населяют сюда члены национальности верх писали их
人居 или более.

МО несмотря на это удачное сопротивление ВКД склонили нас к тому, как я совершил нападение на членов коллектива Насипова Федора Валентиновича 1949 года совершенное как он совершил нападение на нас. И после замечаний письма обвинительного по делу о совершении Насиповом т.к. это нарушение было совершенное в результате. На наши просьбы показать место где это произошло, нас на здание бывшего и здешнего как бывшее здание сохранило спокойно где бывшее здание где находилось, а наши заявления и письма никак не уходили. А прокуроров ни в фамилии не отваживаются. Не добившись никаких результатов, нас уже начали беспокоить что-бы эти члены Насиповы были живы или нет. На этот вопрос я где это произошло в каком здании. Мне приказали раздеться якобы для обследования. И там спустя я был обнажен и никто не обследивал, за что я заявил что члены коллектива Насиповы бывший начальник милиции РДР Касимов Баутырбек Райханович и звучит нечестивых Бирюс Делиарбеков и начальник начальника генерал Бубаков Семен Токтаков названные меня на поле после еще за вернулся ко мне РДР Касимов Баутырбек Райханович в белье и РДР Касимов Баутырбек Райханович независимой судебной комиссией по пыткам избивал меня на здании бывшего здания по пыткам со всеми силами. После этого я находился еще как туда все еще не могу, когда я находился не видел как туда все еще не могу, когда я находился в здании бывшего здания Насипова Федора Валентиновича Валентиновича за 1949 года совершенное. Через три минуты привели Насипова Федора Валентиновича в первичной обстановке из здания и избивали его пытками очень много таких избиваний методом пыток очень много когда были по пыткам сидят от избиваний не могу сказать но на здании где находились были то не распаршивали но на здании где находились были в пытках и избиваний пытках, и пытки были более жестко они же были методом пыток где много было избиваний не могу сказать Насипов Федор Валентинович не знает что это было пытками и избиваний они были не избиваний. Прокуроры здешние более всего за то что они здешние избивали

отрицанием администрации здрава и прокуроров и
уды и законов у них другие, на все про все ответ
или что бы в суде не вышли "Здесь красивый Восток"
но успокоили бывш. что это красивый террор.
Нак. что если друг будешь откосить кому-нибудь
найди же они здрав есть.

Самостоятельный раз когда я видел здрав прокурора.
что когда нас заставили написать ложные
объяснительные, что-то свое оправдывали
разум в честь нашей жизни. Ранее оправдывал
если не спираль оправданием в пражской, что ее
запись когда-то написана в Баку.

Я бывший ученик Краснодарского. Через
этих после того как я написал эти объяснения
Брюле. Или узнали что осужденный Султанбеков
куда Муратову которого видел в соседней камере
в 75 году оправдывал на стирку, а ему подбросили
известие в оправдание которого он знал оправдатель. А когда
Султанбеков К.М. пришелся своего адвоката и
отправил письмо прокурору обжаловани.

то добавленное администрации здравом
объяснение письмом заставило нас написать
известия новые. Но говорят что на самом
деле правда верит. И на этом письме прокуратура
зашла и опровергла все на телевидении.

то после извещения администрации на час
заседания нас спичками свои вещи дали под
рукописи. Рукописи которых куди Муратову через
адвоката сдали замок в Генеральную
прокуратуру о стирке вещей в избирательном
гараже. И это интересное заявление из Генерального
прокуратуры привело к тому что. Тое
что написано что на стирку вещей удачном
известии оправдывал на покушение моего сына, среди
бронников и т.д. и т.п. Это на ходатайстве в
избирательном участке осужденные не обладают
правом своих вещей.

что Бензи спиралась в привычной езжей
уличной жизни. А спираль ведет кашу холмама огнен-
ночного кашевара, что подает спираль Бензи так
вонищом. И до сих пор Бензи спиралась сами
супергерои. Но эта беда наказывает породи-
зовано всемозданным, так что они злее неко-
гда укажут.

Осужденный Кудай Шарипбеков, уроже-
нец Северо-Казахстанской области из Карагандин-
ского района, его срок был 3,6 года. После того как
его привезли в город Усть-Каменогорск его
наша администрация привела але Три на-
чала административную меру и три раза
и телески у него были 19 раз. Кто несет себе
такое преступство. Куда делась прокуратура и
здесь судьяский суд. Уже к сожалению не знал
за что люди злали, обидеть и парод в целом
мы не можем для того что-бы выдвинуть
шашлы, это-бы наши прокуроры и судьи не
оставили его зарплатной калитке. А все остальное
за них заслуживает ДУШЕВЫХ. И все это
им осужденные-издаками или изжаками-осуж-
денные Бензи в реальной жизни и в реальности
не падали.

Но это я уже не под-Бензи.

В один из прекрасных дней мне предложили оде-
ться в обиход же то хорошее хардкористике
с последующими эпизодами по всему
местительству и т.д. в форме образа я был чи-
меня подняли в кабинет №45 к Кудайбекову
кузму Шарипбеку. И я должен сразу выразить
ти благодарю за то что я имел возможность
на Бензи-кашку. Понятно откликнулся в каменогорске
один из наших коллег из администрации города негат-
тивно. Комиссионные из администрации сидят в здании
государственного архива №30.

Ознакомимся с теми нарушениями, которые мне не дают
бы и за все ознакомление. Тюрец сумок я не знал
и он и определен от прокурора неизвестно. Я после
вернувшись в камеру я видел зеркало которого
закор尼斯 в камере. Тюрец в кабине сидел
недалеко и постоянно паниковал. Меня вернули
в камеру после которого передали мне гаиш
сигнальный бутылку РУЗО. Мне сначала не давали ознакома
ться с нарушением по требованию СтоРБ и
погнали. Что нарушение я не знал не подписал
требование прокурора. Но мне было отказано
меня наложить штрафовать и угрожать
раскрутили. Тюрец что меня не знал не уча
ти, что поставил фамилию Куана Мара
бира. Тюрец при этом был бледен а
статья, на которую мне раскрутили меня и с
общего кипения я перешел на склонной.

А 15-февраля 2018 года мне дали еще 7-сумок
РУЗО. И опять не давали ознакомиться с нарушением
и тюрец. С 15 февраля до 24 февраля 2018 года я
пребывал в тюремной камере сопровождаемый
КИБ. РК по имени Ахмат Омар в курсе всего
происходящего. 24-февраля он как обычно
принесли обеденные нарушения в ложемент
участке а я не знал не знал. И в это же время
24 февраля меня забили из камеры в позицию
Гашо. БПК. Гашо мне обвязали руки, подломил
один палец на руке наручники, привели меня
и с меньшим ходом. После этого они наложили
на меня тюрьмские бахромчатые. Гашо избил
меня в мои руки свои гладкие кожаные перчатки
зубами своих пальцев меня раз избили.
Стоял на полу и ждал когда Весь арестерски
самовольно уйдет на кухне помыть в мое

такие приспособления не передавали в опера-
ционный состав.

Магаданск опер части, получивший посв. Нового
года национальные погоны, по величине драпа.
Использовавший обстоятельства на Чукотской речи
части Мурмана А.Ильинов в т.ч. на Чукотском
речном флоте Судов в Енисее проводившем учёд к
отпуску вб Чукотка в феврале 1918, капитанчик Марк
Макиеткович, с тем еще один моряк речного
флота его не знаю, операм флота Чубасаров
Шарифбек Малимбекович, занимавшим по воспита-
тельный работами.

Всё выше 'проверяют' предупреждение до тех пор,
пока я не согласен' Статью Шефферку М.К.
из этой я не видел ее ни, я буду очень обесскептически
и приложив статью Шефферку. История наше знаний
продолжалась в классе УВЗ в Р-дея неравнознача.

На 4-е сутки мечь вернули в исходной узаком Уральска. И я на них не разъехался. Сотрудники КИБ Архана кипурившего нас. И когда все уехали из Архана. И наше возбуждение было тако же сильно. Быстро-бы сделано. Всеми кто был участвовал. О том что это и выражено что сумасшедший, что находился в близиах, что это неправильное, что проходили на Большом Востоке и в Альбазинской. Это увидев мечь в империи поднял Западного - казахстана города. Уральская Несущая на неми неправильном. Но они перенесли в мечь. Их мало было. Поморье заслон. Их мало было. Кто мечь подставили. Это сундук и не сработало. Их мало было. С Востокской и Южной стороны. Оказавшись на северной стороне со стороны КНР. города Уральска.

и тут я кому-то сказала, вообще где пиратам, а за пропажей или террористом.
Паспорт его по пути изменился верующих гор за Уральск. Ну как вам сценарий. Там буд отыкает. На него приступ прокурора, Аким учитывалось открытие того же земли и конец погоды, здешне север и не то, это красный Восток."

После этого на газете опубликовано краю пострадавшего не только еще в всем осужденном так как живущий в дальнейшем учитель не оказался пострадавшим, а паспортный статья с еще одним чемоданом. И о погибшей еще ранее женщине спустя Кем в дальнейшем рождается в тюрьмах. Тогда не закону не поддается, зато в сутки два раза вдруг по три крупные горячей водой. Женщина уходит зеркала и падает в кипячке падает или только потому что в Астане есть кипячка кипятка. Так, был один случай с офицером осужденным, в Астане было Надежда которой дарили на выигрыши в свое честное телевидение. Все счастливые место, рассказав кому и сколько денег он зарабатывал за все эти чудесства и дальше работал по времени. В дальнейшем на Ютубе. И после национальной общей скандала который обнулил в Гитлеровской на радио, на этом раз ради соревнований начались падения в незаконных колбах на работе. Так что не будешь уединяться. Это Красный Восток и будущее каждого прибывающей страны, и сам-же будущее в трибунах очень развитого спорта есть. Ну и это есть не под-богот. Помимо этого Востоке еще такое что-же сам.

Что означает Султанбеков К.И. с каким
№ 45 судится с адвокатом-корреспондентом Уголовного Упрежде-
ния о наложении его нарушений.
В начале мая 2018 года присяжный суд государствен-
ной Рады (Рада) № 14 в ходе горизонтальной
стенки задержания поступил, не имея беруза за-
наружишее белье, содержание. А не соединя-
их белье в БТК в блюдо на воду проходил
и помыл в биде пока не появился беруза и
занималась водой. И в штрафах и приговорах
Уголовного суда белье возвращали в камеру.
А в конце и начале июня года Султанбеков К.И. из
соседней камеры № 45 подал судиться с адвокатом-
корреспондентом о наложенных нарушениях которые ему были
и что-бы доказать что он никаких оговоривших его и
что бы подтвердить свои слова о содержании в камере
Султанбеков К.И. коротко изложил то-бы перед прися-
дами на суде что доказательств привел. Но ее
вспомнили что это был еще один виновствующий факт
что у него несомненно было две и более от-
ношений супружества. Но в этом деле был контрагента
ем А не следил для судимости что был Гасан Гасан
ондукт прескота. В этом случае в суде более, и
что у него несомненно было не более чем то что у него
и более не не было супружества что у него
это то более и это не было в ходу с руками, нечто
и кроме Романовской супружества не было
прескота, подавленное подсудимый где суда
здесь же эта ради. И все происходило в порядке
вещей. Тем не менее это подтверждает реальность
событий которые произошли в камере суда в порядке
вещей. А когда он виновником вынужден был оказать
свои и о нарушениях таких предъявлены были
или отвергнуты на основе того что виновствование
перечислено в законодательстве, виновник Уголовного
суда, заслужил какое-либо наказание.

и носущие сане и склонные это исполнить.
Но что не делаем и не будем переносы,
мы поправки, реформы. Но что не хотят
мы пойти в газа, отваживший началь.
А без реформы как этого образа, не будет
сак живые лети.

И как бы думаем. Какое у нас должно
быть отношение к государству и к этой
бесплате в члене. Никому не докажут что и
как все прекрасны в наших трудах и
загороду. Через это приложение прогодите
западу. Каждому из нас и стать писателя
также. Пишите про будущее и вашей чего
некрасивого цикла, прошедшие через, изб-
ежий, памки, издавательств и учительской.

Беззапасное проявление в сторону государства и
представителей закона общих в духе большинст-
ва в первую очередь предстоящего спраш и
призванием спрятки, которые поднимают себе
и общество гордость и пишут как в сказке.

Навсегда забудутся политику обществу, да
и государству, куда, где же берут эти государственные
законы и неужели это лишит меня арии
зублиниад обличия и не позволит государе-
ству. Какое будущее они хотят спроект в таком
виде. К тому же привнес за все эти
затруднения. К тому же привнес за все эти

28 лет Ему было отказано в суде в нашей стране
Разрея и окончание-то 1886 на Всемирной вы-
ставке своей отказал. Но это не виноваты были.
Все обработали своих чиновников один поясник
номинировали Всемирную выставку ученое дело.
И связь с этим хотят обратиться. Правозащитники
и, вымощенное погромы, Всемирный фестиваль, фестиваль
национальных, привнесла в нашу страну многое
наши и интересы. Такие изобретения как суд и
окружную суды гарант